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Krštenje Gospodinovo 
 

U nedjelju u kojoj se zatvara božidni 
liturgijski ciklus, Crkva slavi blagdan 
krštenja Gospodinova. U primjeru 
Gospodinova krštenja Crkva gleda 
navještaj našega krštenja. Onih dana 
dođe Isus iz Nazareta Galilejskoga i 
primi u Jordanu krštenje od Ivana. 
 I odmah, čim izađe iz vode, ugleda 
otvorena nebesa i Duha poput goluba, 
gdje silazi na nj, a glas se zaori s 
nebesa: Ti si sin moj, Ljubljeni! U tebi 
mi sva milina. Isusovo krštenje na rijeci 
Jordanu objavljuje nam dostojanstvo 
Isusa kao ljubljenog Sina Božjega u 
kojemu stanuje punina milosti i istine.  
U činu svojega krštenja u rijeci Jordanu 
Isus nam ostavlja vodu kao sredstvo 
našega krštenja snagom Duha Svetoga 
kojim se u sakramentu krštenja 
rađamo odozgo, od Boga. Krštenje 
označava početak vjere u Isusa Krista 
Sina Božjega koji je svojom mukom, 
smrdu i uskrsnudem otvorio svim 
ljudima vrelo neizmjerne božanske 
ljubavi i milosti. 
U sakramentu krštenja postali smo 
djeca Božja, udovi njegova otajstvenog 
Tijela – Crkve i baštinici Božjih 
obedanja vječnoga života i uskrsnuda. 

U krštenju smo umrli zajedno s Kristom 
da bismo s njime zajedno živjeli. 
 

Valentina Novoselac, vjeroučiteljica 
 

Isuse, tvoje krštenje na rijeci Jordanu 
bilo je iskorak iz skrovitosti života u 
Nazaretu. Ostavio si dom i Majku. 
Pred tobom je bilo poslanje primljeno 
od Oca. Ti ga započinješ ulazedi među 
grješnike, a Otac te potvrđuje kao 
svoga ljubljenog Sina. Među grješnima 
susreo si i mene na mom životnom 
putu. Hvala ti za dar moga krštenja  
i milosno prihvadanje u sakramentu 
pomirenja! Marijo, pomogni mi dublje 
shvatiti moje krštenje da bih nov po 
njemu živio!                                    

 mladisb.hr 



 

NAŠA ŽUPNA ZAJEDNICA ZAHVALJUJE I MOLI GOSPODINA 
 

 Za dobročinitelje i siromašne, za bolesne i nemodne: Oče, proslavi Ime svoje! 
 Za pokojnog Miroslava PAVLINIDA i druge, čija je godišnjica smrti ovih dana, molimo dar 

uskrsnuda na vječni život: Pokoj vječni...! 
 

PASTORALNO IZVJEŠDE ZA 2014. GODINU 
U 2014. godini:  

- sakrament krštenja primilo je 26 
krštenika; sakrament euharistije prvi put 
su primile 63 osobe; sakrament krizme 
primilo je 58 osoba;  

- sakrament ženidbe sklopila su 4 para;  
- crkveni sprovod imalo je 64 župljana, od 

kojih je sakramente primilo njih 15; od 
preostalih 49 umrlih zna se da su bez 
svetih sakramenata umrle 33 osobe, za 
13 se ne zna, a 3 su osobe umrle naglom smrdu. 

 

RASPORED MISA 

NEDJELJA, 11. siječnja  9,00 + Iva i Mile Macan 

KRŠTENJE GOSPODINOVO 11,00 Za žive i pokojne župljane 

Iz 55, 1-11; Ps 29; 1 Iv 5 1-9; Mk 1 7-11 18,30 + Mladen, Stjepan i Ankica Bajsid 

PONEDJELJAK, 12. siječnja Arkadije 
 Nema mise 

Heb 1,1-6; Ps 97; Mk 1,14-20 

UTORAK, 13. siječnja Hilarije 
18,30 + Viktor i Antonija Pokupec 

Heb 2,5-12; Ps 8; Mk 1,21-28 

SRIJEDA, 14. siječnja Feliks 
18,30 + Ivan Kuharid 

Heb 2,14-18; Ps 105; Mk 1,29-39 

ČETVRTAK, 15. siječnja Anastazija, Pavao 
18,30 + Katica Šubaša 

Heb 3,7-14; Ps 95; Mk 1,40-45 

PETAK, 16. siječnja Marcel, Oton 
18,30 Kolektivna 

Heb 4,1-5. 11; Ps 78; Mk 2,1-12 

SUBOTA, 17. siječnja Antun opat 
18,30 + Nežika, Šimun i Bogdan 

Heb 4,12-16; Ps 19; Mk 2,13-17 

NEDJELJA, 18. siječnja Margareta Ugarska 9,00 + Dragica i Stjepan Galovid 

II. NEDJELJA KROZ GODINU 11,00 Za žive i pokojne župljane 

1Sam 3, 3-10,19-19; Ps 40; 1Kor 6, 13-15,17-20; Iv 1, 35-42 18,30 + Barica i Franjo Hrelja 



HRVATSKOJ 
 

Nisu te htjeli - došla si, 
Prave se da te ne vide - tu si, 

Nede nam priznati - stvorili smo, 
Govore da rušimo - gradimo, 

Često se zgražaju - nastavit demo, 
Opet se guraju - razumijemo, 

Mnogi nas mrze - izdržat demo, 
Priželjkuju ... - ostat demo.  

Renato Smokrovid  
(Objavljeno u Hrvatskom slovu,  

ožujak 2001.) 

 

PREPORUKA 
 

Naša je Župa objavila knjižicu Danijele 
Barišid „Dan kada sam srela 
Gospodina“. Cijena knjige je 20 kuna, a 
prihod od prodaje namijenjen je za 
izgradnju naše budude Župne crkve.  

 

Krštenje u 
Duhu Svetom 

fra Ivan Mikid 

Uz današnji blagdan Krštenja 
Gospodinova započinjemo temu 
'krštenja u Duhu Svetom', te demo je 
pratiti kroz nekoliko nastavaka.  

Drugi vatikanski sabor bio je za čitavu 
Crkvu izvor nade i radosti. Prouzročio 
je novo i veliko duhovno buđenje koje 
je nadahnjivalo i poticalo vjernike. No, 
unatoč tomu, postoje još mnoga 
područja koja zahtijevaju rast, osjeda 
se žalosni manjak snage Duha Svetoga. 

Danas su nam potrebne zajednice koje 
su evangelizirane i koje su sposobne 
evangelizirati. Potreba za obradenjem 
je očita i sve jasnija. Jedna župna 
zajednica u kojoj se ne događa iskustvo 
obradenja nede modi ponuditi obite-
ljima potreban ambijent za komu-
niciranje vjere sljededoj generaciji. 
Rješenje problema stoji u dubokom i 
osobnom obradenju Isusu Kristu, u 

posvedenju i punijem životu u Duhu 
Svetom. Isusova poruka glasi: "Obratite 
se i vjerujte Evanđelju!" (Mk 1,15). 
Krštenje Duhom Svetim je ključ da bi se 
moglo živjeti kršdanski život u punini. 
Crkva je prvih godina podjeljivala krst u 
Duhu Svetom onima koji su kao odrasli 
bili inicirani u kršdansku vjeru te su kao 
odrasli primali sakramente kršdanske 
inicijacije. Danas se izričaj 'krštenje 
Duhom Svetim' koristi da bi se označilo 
naknadno buđenje sakramentalne 
milosti izvorno primljene u sakramentu 
krštenja koji smo primili kao djeca. To 
nipošto ne znači neko drugo ili 
ponovno krštenje. 
Danas živimo povlašteno vrijeme 
snažnog prodora Duha Svetoga. A izraz 
'krštenje Duhom Svetim' izaziva mnoge 
nedoumice, pa i sumnje, a neki misle 
da se odmah radi o nekoj drugoj vjeri.  

Nastavlja se 



Ž U P N I  O G L A S I  –  1 1 .  s i j e č n j a  2 0 1 5 .

Danas slavimo blagdan Krštenja 
Gospodinova. Ovom nedjeljom 
završava božidno vrijeme, a 
ujedno započinje vrijeme kroz 
godinu. Tijekom sljededeg tjedna 
možete raskititi borove ili ih 
sačuvati do Svijednice. 
 

Oni župljani koji se nisu ranije 
prijavili ili nisu bili kod kude na 
dan blagoslova obitelji, mogu se 
javiti za naknadni termin 
blagoslova, u subotu, 17. siječnja.  
Blagoslov započinje u 9 sati, a 
završava prije 18 sati.  
 

Od sutra se nastavlja Župna 
kateheza za prvopričesnike i 
krizmanike. 
 

Svagdanje mise opet su u 
Pastoralnom centru, u 18,30 sati.  
 

Zajednica mladih nastavlja sa 
svojim susretima nakon kradeg 
blagdanskog predaha. Kako nam 
je bilo u Pragu, na Hodočašdu 
povjerenja na zemlji, saznajte u 
srijedu u 20,30 sati, u dvorani 
Pastoralnog centra. Mi se 
veselimo vašem dolasku. A vi?! 

 
 

Euharistijsko klanjanje je 
četvrtkom od 17 do 18,30 sati. 

 

Sljedede nedjelje nastavljamo sa 
susretima djece školske dobi. 
Susret je u vjeronaučnoj dvorani u 
10,30 sati. Pozivamo svu djecu da 
se priključe! 
 

U nedjelju, 18. siječnja, pod geslom 
“Daj mi piti!” (Iv 4, 7), započinje 
Svjetska molitvena osmina za 
jedinstvo kršdana. Tijekom osam 
dana molit demo zajedno s Isusom 
„da svi budu jedno“ te da i mi 
pridonosimo jedinstvu Kristove 
Crkve. 
 

Proba Dječjeg zbora je u nedjelju u 
10 sati. Uključite djecu koja vole 
pjevati ili znaju nešto svirati. 
 

Zbor mladih i Mješoviti zbor trajno 
su otvoreni novim članovima. 
Pridružite se i učinite nešto lijepo 
Isusu za ljubav! 
 

Naša Župa hodočasti u Svetu 
Zemlju, 19.-26. svibnja 2015. 
godine. Cijena: 1400 USD. Prijave 
uz akontaciju od 300 USD. 
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